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У Євросоюзі починають
обмежувати імпорт
російського газу, - ЗМІ
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Аналітики вже підрахували, на скільки впаде імпорт
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Фото: у Євросоюзі починають обмежувати імпорт російського газу (Getty Images)

З 25 квітня Європейський Союз заборонить закупівлю
російського скрапленого природного газу (СПГ) на спотовому
ринку на тлі війни в Ірані.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Санкції - не завада? Іспанія закупила
рекордну в історії партію газу з РФ

За даними агентства, наразі ЄС покриває близько 12% своїх
потреб у газі за рахунок Росії, частина якого надходить
трубопроводами. Аналітики оцінюють, що заборона на спотові
закупівлі може скоротити постачання російського СПГ до
Європи на 2,8-3,5 млн тонн на рік.

Попри війну на Близькому Сході та обмеження поставок через
Ормузьку протоку, директор з питань газу та СПГ у Європі
компанії Wood Mackenzie Том Марзек-Мансер не бачить
значних ризиків для постачання газу до ЄС.

Він зазначає, що країнам доведеться нарощувати імпорт, аби
заповнити газові сховища перед наступною зимою.

"Поки що ми не бачимо значного ризику для поставок, але
ситуація може змінитися за кілька місяців", - заявив експерт.

У свою чергу аналітик компанії Energy Aspects Том Пурді
нагадав, що у разі загострення ситуації Єврокомісія може
оголосити надзвичайний стан і тимчасово відновити закупівлі
російського газу на спотовому ринку. Втім, він не очікує
швидкого застосування такого механізму.

За його словами, більш серйозним випробуванням стане 1 січня
2027 року, коли припиняться довгострокові контракти на
постачання російського СПГ.

Зокрема, великі європейські енергокомпанії, серед яких
TotalEnergies SE, Naturgy Energy Group SA та SEFE Securing Energy
for Europe GmbH, будуть змушені розірвати відповідні угоди.

Водночас у Bloomberg наголошують, що заборона не призведе
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до повного зникнення російського СПГ зі світового ринку.

Компанія Новатек вже уклала попередню угоду на постачання
газу до В’єтнаму, а частина обсягів може бути перенаправлена
до Туреччини та Єгипту.

Нагадаємо, у березні Іспанія придбала рекордну партію
російського газу через війну на Близькому Сході.

Крім того, російський енергетичний холдинг "Газпром"
продовжує постачання скрапленого газу до Китаю, попри
санкційні обмеження, введені США 2025 року.

Також Європейський Союз готується відновити спільні
закупівлі газу на рівні всього блоку. Це відповідь Брюсселя на
нестабільність на Близькому Сході та загрозу енергетичної
кризи.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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